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IIEPEYEHD

3akoHoB Ilepmckoro kpas (Ilepmexoii o6nacTu, Komu-Ilepmsikoro
ABTOHOMHOI'0 OKpYTra), Tpe0yIoIHX OTMeHbI, H3MEeHeHHUs] HJIH NPAHATHS
B c/Iy4Yae NpUHSATHUS npoekTa 3akoHa [lepmckoro kpasi «O mo1HOMOYHAX
OpraHoB rocyaapcrsenHoii Biaactu Ilepmckoro kpas B cepe oopanenns
C TBEPABIMH KOMMYHAIbLHBIMH 0TX0JaMHU

IIpunsitue npoekra 3akoHa [lepmckoro kpas «O I[MOTHOMOYMSIX OPraHOB
rocynapcTBeHHoil BiacTu [lepmckoro kpas B cdepe oOpaleHUs € TBEpPABIMH
KOMMYHAJIbHBIMKA ~OTXOJlaMi» He MoTpeOyeT NpU3HAHUS YTPATUBIIUMU CHILY,

U3MEHEHHUs WM IIPUHATUS 3aKoHOB llepmckoro kpas (Ilepmcko#t obnactu, Komu-
ITepMsIIKOTO @BTOHOMHOI'O OKPYTa).



